UTOI'N AHKETUPOBAHMS IIO BOIIPOCAM

«YAOBJIETBOPEHHOCTD HIKOJIbHBIM IINTAHUEM»
B OIPOCE ITPUHSIM YYACTHE OBYYAIOIUECS C 1-11 KJL
484 YEJIOBEKA

1. ynosneTBopsieT 1m Bac cucreMa OpraHM3all¥y MUTAHUS B IIKOJe?
o 1a-91%

o HeT-4%

B 3aTPYIHAIOCH OTBETHTH-5%

2. YIOBIIETBODPSIET JIM BaC CAHUTAPHOE COCTOSHIE IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?
o 1a-90%

o geT-2%

O 3aTPYIAHSIOCH OTBETUTH-8%

3. IMTAETECH JIU BbI B IIKOJIBHOM CTONOBOH?
o0 1a-98%

o HeT-2%

3.1. eciiy HeT, TO O KaKoi MpuYnHe?

O He HPaBUTCS

O He yclreBaere

O muTaeTech noMma-2%

- IpyTrO¥ BapuaHT

OTBETA

4. B IKOJe BBI OJIyYaeTe:

9 TOpS4MiA 3aBTpaK

o ropsauii 00ex (c mepBeIM 6ir00M)-99%

o 2-pa3oBoe ropsyee NuTaHue (3aBTpak + o6ex)-17%

. Hae1aeTeCh JIM BEI B IIKOJE?
na-84%
uHorma-9%
HeT-7%

o o o W

6. XBaTaeT JIM HPOIOKUTENLHOCTH [IEPEMEHE] IS TOT'0, YTOOBI NOECTH B IIIKOJIE?
o na-97%
o HeT-3%

7. HpaBUTCS TUTAHHUE B ITKOJBHOM CTOIOBOIL?
@ 1a-90%

o HeT- 2%

o He Bcerma-8%

7.1. ecnu He HPaBUTCS, TO ITOYEMY?

0 HEBKYCHO rOTOBSIT-2%

o ogHOOOpasHoe nuranue-2%

O TOTOBST HENMIOOUMYIO MUITY-4%

o ocTeIBIIag ena-2%




0 MaJIeHBKHUE MTOPI[UH

o HHOE

8. yCTpauBaeT MEHIO IIKOJIBHOM CTOIOBOMN?
o 1a-91%

o Her-4%

o gHOrma-5%

9. cunTaere I WTAHKE B ITKOJIE 3JI0POBBIM M MOJHOIIEHHLIM?
o 1a-93%
o ger-7%

10. Barm npemioxeHus mo HU3MEHEHUIO MEHIO:

_boneme mupoxkos, cokos, bpykTos

11. Bamum npemioxesus mo YIYYUTIEHUIO IUTAHUS B IIKOJIE

OcHacTuTh HOBBIM COBpPEMEHHEIM O60py,Z[OBaHI/IeM HIKOJIBHYIO CTOJIOBYHO



